

学思想 强党性 重实践 建新功

五指山市毛道乡开展党员结对帮扶农户行动 2000余亩农田有了“责任人”

H 为民办实事

■ 本报记者 谢凯 通讯员 刘钊

近日,五指山市毛道乡社会服务中心负责人朱跃全一早赶到办公室,抓起服务卡、拨打电话给农户、再下到田洋……

田埂里,等待朱跃全到来的,是毛道乡什托村农户邢征农,今年他新种植了1.4亩的水稻。然而,刚种上没多久,他就发现水稻有烧叶枯萎的情况,急得他团团转。

“我们凭经验种植,遇到没法解决

的种植难题,就到乡里找农资店。”邢征农说,一步一步走下来,颇费力气,“水稻产生病害,不仅产量低,卖不出,还担心之后出现撂荒问题。”

农户有了烦心事,党员干部有行动。

在深入开展主题教育的过程中,五指山市毛道乡党委结合已经开展两年的“蔬菜地、稻香地”承诺践诺活动,组织党员结对帮扶农户,划分责任田,全乡机关干部和农村党员220余人,分组结对农户开展帮扶,全乡158块2000余亩可耕农田有了“责任人”管护。

为了解决邢征农遇到的水稻管护

问题,分管责任田的党员朱跃全找到农技人员,施加专业防病害技术和施肥手段,水稻叶片开始恢复良好长势。

在助力农业生产中,为打通从种植到销售的各个环节,毛道乡党委坚持问题导向,组织党员干部上门提建议、组织党员干部奔走田野间、制定协调对接机制、实施“后备箱”工程帮卖农产品等,用实际行动解群众的难题。

农户们的烦恼有不少是在种植环节产生,如何解决具体问题?“结对帮扶党员在种植季每周跟踪服务1次,填写服务卡,卡上记录农田种植现状、生产需求、解决措施等,党员再以清单方式反馈到乡里。”朱跃全说。

为了解决邢征农遇到的水稻管护

问题,分管责任田的党员朱跃全找到农技人员,施加专业防病害技术和施肥手段,水稻叶片开始恢复良好长势。

在助力农业生产中,为打通从种植

到销售的各个环节,毛道乡党委坚持问题

导向,组织党员干部上门提建议、组织

党员干部奔走田野间、制定协调接

对接机制、实施“后备箱”工程帮卖农

产品等,用实际行动解群众的难题。

在此期间,毛道乡还产生了一套研办机制。“对群众反馈的农田基础设施、销售以及有扩散趋势的病虫害等问题,我们加强分析研判,以点带面、举一反三,制定整体应对措施,避免头痛医头、脚痛医脚。”毛道乡党委书记黄凌凤介绍。

毛道乡党员苏玉歆在这套机制

下,结合农户反馈的疑似水稻常见病

虫,再以清单方式反馈到乡里。”朱跃全说。

毛道乡党员苏玉歆在这套机制

下,结合农户反馈的疑似水稻常见病

虫,再以清单方式反馈到乡里。”朱跃全说。